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Exercices de révisions 

 

 

En tant que spécialiste en sciences sociales, répondez aux questions suivantes :       

A) D’après l’arbre généalogique de la famille royale anglaise reprise ci-dessous, pouvez-vous 

dire comment Lady Louise, Camilla et Diana y sont entrés.         

B) Complétez        

*La Reine Elisabeth II et  Georges VI  sont  parents…………………………….degré en 

ligne………..  

*La Princesse  Anne et  Charles Prince de  Galles sont parents ……………………………  

degré en ligne. …………………………………….. 

*Diana princesse de Galles et  le Prince William sont parents………………degré en ligne 

* Prince George de Cambridge et  reine Elisabeth II sont parents 

………………………………………  
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http://www.parismatch.com/var/news/storage/images/teaser-paris-match/l-arbre-genealogique-

des-windsor/4715236-7-fre-FR/L-arbre-genealogique-des-Windsor.png  consulté le 29/05/14 

 

 

http://www.parismatch.com/var/news/storage/images/teaser-paris-match/l-arbre-genealogique-des-windsor/4715236-7-fre-FR/L-arbre-genealogique-des-Windsor.png
http://www.parismatch.com/var/news/storage/images/teaser-paris-match/l-arbre-genealogique-des-windsor/4715236-7-fre-FR/L-arbre-genealogique-des-Windsor.png
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C)Complétez les données 2008 de l'INSEE (en milliers). Population entre 15 et 64 ans.    

 

 

 

 

 

 

D) Déterminez si les personnes suivantes sont actives occupées, active inoccupées ou 

inactives. Justifiez vos réponses.     /5 

  -un agriculteur travaillant seul sur son exploitation 

 - un fonctionnaire 

 - un professeur de sciences sociales  

- un individu en congé de maladie depuis plus d’un an 

 - une personne sans emploi n’en recherchant pas  

- une femme au foyer s’occupant de ses enfants et de son intérieur  

- un étudiant 

- un stagiaire non rémunéré  

- une femme travaillant pour son mari dans une exploitation agricole mais n’étant pas 

rémunérée pour cela 

-un prêtre  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Population totale  27 817 

 Population active  24 565 

 Population active occupée  ? 

 Population active inoccupée (chômeurs)  2 070 

 Population inactive  ? 

 Taux d'activité  ? 

 Taux de chômage  7,4% 

 Population active inoccupée (15-64 ans)    ? 
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E) Vous travaillez pour le ministre fédéral de l’emploi qui vous demande un rapport sur 

l’emploi des Belges afin de réduire le chômage. Pour ce faire, vous devez 

-faire une phrase avec chaque donnée soulignée dans tableau ci-dessous         

- relever l’information la plus pertinente que montre le tableau                        

Taux d’emploi, taux de chômage et taux d’activité selon niveau d’éducation par 

sexe pour la Belgique, 2003 et 2013 

Le taux d’activité représente les personnes actives exprimé en pour cent de la population âgée de 15 à 64 ans. 

Le taux d’emploi représente les personnes actives occupées exprimé en pour cent de la population âgée de 15 à 

64 ans. 

Le taux de chômage représente les personnes actives inoccupées exprimé en pour cent de la population âgée de 

15 à 64 ans. 
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  2003   2013   

  Sexe      

Niveau 

d’éducation 

Taux Hommes Femmes TOTAL Hommes Femmes TOTAL 

Bas Taux de  

chômage 

25.3% 26.9% 25.9% 34.7% 30.7% 33.2% 

Taux d’ 

emploi 

41.4% 26.2% 33.8% 37.8% 25.1% 31.6% 

Taux d’ 

activité 

55.5% 35.9% 45.6% 57.9% 36.2% 47.2% 

Moyen Taux de  

chômage 

18.6% 18.0% 18.3% 21.9% 21.9% 21.9% 

Taux d’ 

emploi 

55.7% 44.3% 50.0% 55.7% 43.7% 49.9% 

Taux d’ 

activité 

68.3% 54.0% 61.2% 71.3% 55.9% 63.9% 

Haut Taux de  

chômage 

8.0% 7.8% 7.9% 11.2% 9.0% 10.1% 

Taux d’ 

emploi 

82.4% 73.9% 78.1% 77.8% 73.4% 75.4% 

Taux d’ 

activité 

89.6% 80.2% 84.8% 87.6% 80.6% 83.9% 

Source : STATBEL pour le Service public fédéral économie in  

http ://statbel.fgov.be/fr/statistiques/chiffres/travailvie/emploi/relatifs/ 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://statbel.fgov.be/fr/statistiques/chiffres/travailvie/emploi/relatifs/
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 Comparez la population active par sexe et âge (calculez le taux d’emploi et le taux de 

chômage).         

 Total 

Sexe Âge 

Femmes Hommes 
15 à 
24 
ans 

25 à 49 
ans 

50 à 64 
ans 

65 ans 
ou plus 

Actifs 29 556 14 224 15 332 2 766 18 210 8 231 349 

   Population 
en emploi 

26 584 12 822 13 761 2 085 16 510 7 648 341 

   Population 
au chômage 

2 972 1 402 1 571 681 1 700 583 9 

Inactifs 23 286 13 334 9 952 4 723 2 517 4 443 11 603 

Total 15 ans 
ou plus 

52 842 27 558 25 284 7 489 20 727 12 674 11 952 

 

• Champ : France hors Mayotte, personnes de 15 ans ou plus. 

• Source : Insee, enquête Emploi. 

https://www.insee.fr/fr/statistiques/3303384?sommaire=3353488#titre-bloc-3   consulté le 26/04/19 

 

 

 

 
 

https://www.insee.fr/fr/statistiques/3303384?sommaire=3353488#titre-bloc-3

